

14岁以下聋哑儿可获免费人工耳蜗

2017年省千医“七彩梦行动计划”将进行200余台免费手术



人文千医

本报济南12月12日讯(记者 陈晓丽) “春天来了,来到小河边,小溪欢快地流淌着……”当听到6岁的女儿童童(化名)流畅地背诵《春天来了》,站在一边的爸爸妈妈喜极而泣。半年前,童童在山东省千佛山医院做了免费人工耳蜗植入手术,经过近半年的康复训练,如今已经回到了多彩的有声世界。

像童童这样的孩子还有很多。山东省千佛山医院耳鼻喉科主任王启荣表示,导致先天性耳聋的原因中,遗传因素可以占到70%-80%,截至目前,医学界已经发现了300多个导致耳聋的基因,“很多后天耳聋的人,其实也是因为携带了这些基因,如果受到某种外界环境的刺激,就会突然听不见”。此外,药物、疾病等其他因素也会引起耳蜗、前庭等发育异常,引起听力障碍。

先天性耳聋是所有先天性疾病中发病率最高的疾病,在新生儿中发病率约为千分之二,山东

省每年新增的听力障碍新生儿在1500-2000名之间。“由于患儿从小就没有接受到声音的刺激,因此语言功能无法发育,往往因聋致哑,给家庭带来了较大的负担。”王启荣说道。

王启荣指出,对于听力较弱的孩子,一般是使用助听器;而听力很差(只能听见大于75分贝的声音)以及全聋的孩子,电子人工耳蜗植入是目前唯一有效的治疗手段。然而,植入人工耳蜗以及后期康复的费用高达30万元,让不少聋儿家庭望之却步。为了让更多孩子能够回到有声世界,近年来,

山东省残联推出了“七彩梦行动计划”,进口人工耳蜗,手术费及后期康复全部免费。

自2014年起,山东省千佛山医院就被山东残联确定为“七彩梦行动计划”定点医院,截至目前,该院已经成功完成300多台免费人工耳蜗植入手术。据王启荣介绍,2017年,该院还将完成200台左右免费人工耳蜗植入手术,只要家里有0-14岁的聋儿,都可以申请。

王启荣提醒家长,并不是所有的聋哑儿童都能做人工耳蜗植入手术,术前需要到医院进行筛

查:要求听力损失在重度聋以上,佩戴助听器效果不佳,医学检查没有手术禁忌症,双侧耳蜗及内耳道结构适宜手术,没有耳蜗后病变、精神、智力以及行为发育正常。

“1-6岁是最佳手术时间,越早手术越好,因为此年龄段内手术后语言功能恢复效果更好。7-14岁之间,则要求至少有3岁儿童及以上的语言能力,否则由于大脑语言功能区萎缩,难以再次发育,即使手术后,只能获得听力,语言功能已经难以恢复。”王启荣解释道。

抗癌13年,他成了癌友的“定盘星”

本周六,来山大二院听抗癌“秘诀”



主办:齐鲁晚报 山东省抗癌协会
协办:康夫堂肿瘤大药房

本报济南12月12日讯(记者 孔雨童 实习生 王倩) 12月17日(本周六)上午9:30,齐鲁晚报联合山东省抗癌协会主办,康夫堂肿瘤大药房承办的第四场抗癌明星分享会活动将在

山大二院小礼堂举行。此次抗癌明星分享会,我们将邀请多位有成功经验的抗癌斗士从治疗、心理调节到饮食、运动等方面分享他们的抗癌经验。本报也将邀请国内肿瘤治疗界知名专家与大家分享最新的癌症治疗手段和信息,让更多的癌症患者及其家属对癌症树立正确的认识。

家住莱芜今年55岁的徐清畅(化名),是本次分享会邀请的抗癌明星之一,他在2003年查出肝癌,做过手术后,在2005年又查出肝脏上长了恶性肿瘤。当时医生说也就能活两三年,可是他却已

经安然度过13年。如今在莱芜,不少癌症患者特意找到他讨经验,他也先后帮助了多位病友与病魔斗争。本次我们将把徐清畅从莱芜请到济南跟大家分享。

而除了这位肝癌抗癌斗士,我们还将邀请2名其他癌种治疗方面有丰富经验的抗癌明星到场。与此同时,还将有国内知名的肿瘤医生到场讲座并回答患者提问。

本次抗癌分享会时间:12月17日(本周六)上午9:30;地点:山大二院小礼堂。咨询报名电话:0531—85196052, 85196318(工作日9:00—18:00)。

医药资讯

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪。脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损变性死亡引起的,及早治疗是关键!

强寿益智康脑丸是以中医辨证施治原则,精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、肉苁蓉等多味名贵中药科学配伍,历经数年的研究和临床病例追究观察,并结合现代医学的先进科技,发明研究出来的治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利:ZL200510004868X。发明专利摘要:“本发明药物益智康脑丸具有补肾益脾,健脑生髓功能,治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”该药获得国家药监局审批(国药准字Z20025059)。

益智康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后患者整个人焕然一新,生活质量明显提高!
咨询热线:400 700 8835

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



应该放在哪里?

